Mpoaaxka

2-K.KBapTUpa, 44 M2, 2/5 3T.

Kypck, MypblHOBKa

r Kypck, yn Pabouada 2-q9, 4,1

¢ P 2960 000




NpoOaeTca ABYyXKOMHATHasA KBapTMpPa Ha
nepecedyeHum ynuy, CotosHaa 1 2-4 Pabouaqa. OkHa
MBX, bBuMeTannmnyeckme pagmaTtopbl OTOMNEHMSs,
COBpPeMEHHbIV Kadesb B caHy3ne.
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KonmnyectBo KOMHaT: 2

OTaxken B gome: 5
Xunaga nnowanb: 30 M2
Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN

PeMOHT: KOCMeTU4YecKum
Tun goMa: naHeNbHbIN

OkHa: NBX
AnbTepHaTBa/O6MeH: HeT
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DTax: 2
O6Llwasa nnowanb: 44 M2

Mnouwanb KyxXHW: 6 M?

Tun GankoHa: 6anKoH
Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy

NnaHMpoBKa KBapTUpPbl: IMHenKa

Yrrnosasa/TopLeBas: aa
OTtonnexue: LleHTpanbHoe



